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https://www.100test.com/kao_ti2020/549/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E3_80_8A_c44_549487.htm 一、单项选择题加入收藏 1、下

列各项中，不属于有限责任公司的出资方式是( )。 A、土地

使用权 B、房屋使用权 C、工业产权 D、机器设备 2、甲、乙

、丙、丁共同出资设立了一有限责任公司，注册资本为50万

元，下列说法错误 的是( )。 设为首页 A、因公司的经营规模

较小，所以公司决定不设立董事会，由甲担任执行董事 B、

该公司的注册资本是符合规定的 C、公司决定不设监事会，

由乙和丙担任监事 D、如果甲担任执行董事的，还可以同时

兼任监事 3、设立公司应当申请名称预先核准，预先核准的

公司名称保留期为 ( )。加入收藏 A、1个月 B、3个月 C、6个

月 D、12个月 4、根据我国《公司法》的规定，下列各项中，

属于有限责任公司董事会行使的职权是 ( )。 A、决定减少注

册资本 B、聘任或解聘公司经理 C、聘任和解聘董事 D、修改

公司章程 5、下列各项中，不是由国有独资公司董事会作出

决议的是 ( )。 A、发行公司债券 B、审议批准公司的年度利

润分配方案 C、审议批准公司的年度财务预算方案 D、决定

公司内部管理机构的设置 6、某有限责任公司召开股东会，

决议与其他公司进行合并，该决议必须经( )。 A、代表2/3以

上表决权的股东表决同意 B、出席会议的2/3股东一致同意 C

、出席会议的全体股东一致同意 D、代表1/2以上表决权的股

东表决同意 7、某有限责任公司的下列行为中，符合我国《

公司法》规定的有 ( )。 A、在法定会计账册之外另设会计账

册 B、将公司资金以个人名义开立账户存储 C、股东会以财



务负责人熟悉财务为由指定其兼任监事 D、公司章程规定其

董事每届任期不得超过3年 8、根据《公司法》的规定，股份

有限公司股东大会所作的下列决议中，必须经出席会议的股

东所持表决权的过半数通过的有( )。 A、公司合并决议 B、公

司分立决议 C、修改公司章程决议 D、批准公司年度预算方

案决议 9、某股份有限公司共发行股份3000万股，每股享有平

等的表决权。公司拟召开股东大会 对另一公司合并的事项作

出决议。在股东大会表决时可能出现下列情形中，能使决议

得 以通过的是( )。 A、出席大会的股东共持有2700万股，其

中持有1600万股的股东同意 B、出席大会的股东共持有2400万

股，其中持有1200万股的股东同意 C、出席大会的股东共持

有1800万股，其中持有1300万股的股东同意 D、出席大会的股

东共持有1500万股，其中持有800万股的股东同意 10、根据公

司法律制度的规定，股份有限公司的财务会计报告应在召开

股东大会年会的一定期间以前置备于公司，供股东查阅。该

期间为( )。 A、10曰 B、15日 C、20日 D、25日 11、根据公司

法律制度的规定，股份有限公司发生下列情形时，不符合召

开临时股东大会条件的有( )。 A、董事人数不足公司章程所

定人数2/3时加入收藏 B、公司未弥补的亏损达到股本总额

的1/3时 C、持有公司股份5%的股东请求时 D、监事会提议召

开时 12、下列有关股份有限公司股份转让的叙述，符合我国

《公司法》规定的有( )。 A、公司不能接受本公司股票作为

质押权的标的 B、公司任何情况下都不得收购本公司股票 C

、发起人持有的本公司股份，自公司成立之日起3年内不得转

让 D、无记名股票的转让，由股东将该股票交付给受让人并

办理股权转让登记后发生效力 13、甲为红光有限责任公司的



债权人，现红光有限责任公司股东会作出公司解散决议， 并

依法向债权人发出了通知，进行了公告。根据《中华人民共

和国公司法》的规定，甲 在法定期限内有权向清算组申报债

权，该法定期限为( )。 A、自接到通知书之日起15日内，未

接到通知书的自第一次公告起30日内 B、自接到通知书之日

起30日内，未接到通知书的自第一次公告起60日内 C、自接

到通知书之曰起30曰内，未接到通知书的自第一次公告起45

日内 D、自接到通知书之日起90日内，未接到通知书的自第

一次公告起90日内 14、召开股东会会议，应当于会议召开( )

以前通知全体股东：召开股东大会，应当将会议审议的事项

于会议召开( )以前通知各股东 A、15日 20日 设为首页 B、10

日 10日 C、15日 15日 D、30日 l0日 15、某股份有限公司2002

年3月发行3年期公司债券1000万元，1年期公司债券500万元

，2004年1月，该公司鉴于到期债券已偿还且具备再次发行公

司债券的其他条件，计划再次申请发行公司债券。经审计确

认该公司2004年1月末净资产额为6000万元。该公司此次发行

公司债券额最多不得超过( )。 A、2400万元 B、1900万元 C

、1400万元 D、900万元 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


